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DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2000.***
Aos quatro dias do mês de dezembro do ano dois mil, no Plenário da Câmara Municipal de 
Agudo,  realizou-se a  trigésima segunda  Sessão  Plenária  Ordinária  do  ano.  Presentes  os 
Vereadores  ADRIANA GOLTZ  (PDT),  ARLINDO  CASSEL (PPB),  BETO  MÜLLER  (PPB), 
ERNIDO  GEIS  (PFL),  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  (PMDB),  NAEDY  WRASSE  (PSDB),  NICO 
STEFENON (PMDB), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PPB).******************************
Às vinte horas e trinta minutos, após verificar a existência de quorum legal para tal, o senhor 
Presidente, Vereador NICO STEFENON, declarou instalada a sessão. Em votação, a ata nº 
50/2000 foi aprovada por unanimidade de votos. Das correspondências recebidas nenhuma 
foi  lida.  Das  correspondências  expedidas  nenhuma  foi  lida.  A seguir,  foi  apresentado  o 
Requerimento  nº  29/2000.  No  espaço  do  PEQUENO  EXPEDIENTE:  o  Vereador  LÉO 
ANNUNCIAÇÃO falou sobre a necessidade de recuperação da ponte existente na localidade 
de Linha das Flores,  bem como de recuperação da estrada daquela  localidade,  entre as 
propriedades  de  Divo Wachholz  e  Renato  Pappe,  onde há dois  valos  no  meio  da  via;  a 
Vereadora NAEDY WRASSE disse que a o Gabinete da Primeira-Dama organizou almoço de 
confraternização do Natal dos Idosos, onde compareceram vários grupos de idosos, e desejou 
Feliz Natal em nome dos mesmos; o Vereador RENI BOIJINK disse que a Câmara Municipal 
realizaria, na Sexta-feira seguinte, sessão solene de entrega do título de Cidadão Agudense 
aos senhores Enar Arent Ernst, Helena Purpper Ernst, Léo Pachaly e Jessy Berger; disse que 
a AJURA participou dos Jogos de Integração do Cone-Sul, realizados em Marau, quando foi 
eleita Rainha da Juventude Rural do Rio Grande do Sul a jovem Lairane Schumacher; disse 
que a comunidade de Picada do Rio estava preocupada com a possível poluição gerada por 
empresa que utilizaria casca de arroz na produção cinza que seria usada na fabricação de 
aço, dizendo que a empresa esclareceria as dúvidas e atenderia a legislação ambiental, não 
prejudicando ninguém; o Vereador VILSON DIAS disse que o Presídio Municipal não tinha a 
segurança  necessária,  já  que  apenados  vinham  furtando  à  noite;  sugeriu  envio  de 
correspondência à SUSEPE relatando os problemas apresentados no Presídio Municipal e 
solicitando  solução  para  os  problemas  de  segurança;  falou  sobre  a  necessidade  de 
recuperação urgente do acesso de Linha das Flores; disse que a contratação de empresa de 
Cachoeira do Sul para prestar serviços à AES Sul fez com que vários agudenses perdessem 
seus  empregos,  causando  prejuízos  à  comunidade  já  que,  inclusive,  as  pessoas  que 
passaram a trabalhar não conheciam as localidades; sugeriu que a administração municipal 
intercedesse  no  sentido  de  que  os  demitidos  retomassem  seus  empregos;  a  Vereadora 
ADRIANA GOLTZ  disse  que  os  vereadores  eleitos  do  PDT  participaram  de  curso  para 
assumirem os cargos, realizado no Município de Passo Fundo e organizado pelo Deputado 
Giovani  Cherini;  cumprimentou  a  jovem  Lairane  Schumacher  pelo  título  conquistado  em 
Marau; disse que haveria reunião entre os pais das candidatas à Prenda do CTG Sentinela do 
Jacuí; o Vereador ARLINDO CASSEL disse que a estrada que leva à Linha dos Pomeranos 
estava em péssimo estado e que havia necessidade de recuperação da mesma; desculpou-se 
com a Vereadora ADRIANA GOLTZ por ter solicitado, na sessão anterior, apoio ao cidadão 
que  solicitou  ajuda  para  seu  problema  de  saúde,  pois  o  mesmo já  havia  sido  atendido; 
lamentou que,  para ser  atendido,  ele teve de manifestar-se na Tribuna Livre;  o Vereador 
BETO  MÜLLER  falou  sobre  a  necessidade  de  instalação  de um telefone público no Posto
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 Ipiranga, em Rincão do Mosquito; disse que o Deputado Adolfo Brito apresentou emenda à 
proposta de orçamento do Estado para o ano seguinte alocando recursos para a continuidade 
da pavimentação da estrada de Porto Alves e que seria importante solicitar apoio de outros 
deputados àquela  emenda;  disse que também tinha muita  importância  o  asfaltamento  da 
estrada  que  liga  Agudo  à  Barragem  Dona  Francisca;  o  Vereador  ERNIDO  GEIS 
cumprimentou a jovem Lairane Schumacher pela conquista do título de Rainha da Juventude 
Rural; disse que o Secretário Arnildo Kegler, a senhorita Ana Paula de Bem e a senhora Dirce 
de Bem participaram do júri do concurso Mais Bela Estudante, em São Vicente do Sul; disse 
que, na Sexta-feira anterior, foi realizada a abertura do Natal Luz em Agudo. Para o espaço 
da  TRIBUNA LIVRE não havia inscrito. No espaço do  GRANDE EXPEDIENTE: o Vereador 
LÉO ANNUNCIAÇÃO abriu mão de sua inscrição; o Vereador ERNIDO GEIS abriu mão de 
sua inscrição. Na ORDEM DO DIA tramitava o Requerimento nº 29/2000. Em discussão sobre 
o Requerimento nº 29/2000 nenhum vereador manifestou-se; em votação, o Requerimento nº 
29/2000  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  No  espaço  da  PAUTA tramitavam  os 
Projetos de Lei  nrs 67/2000-E e 68/2000-E e o Projeto de Resolução nº 05/2000,  quando 
nenhum vereador fez uso da palavra. No espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o Vereador 
VILSON DIAS disse que o Secretário da Indústria, Comércio e Turismo apresentou garantia, 
dada pela empresa responsável, de que não haveria problemas ambientais advindos de sua 
instalação  em  Picada  do  Rio;  sugeriu  que  o  Executivo  somente  enviasse  proposição  de 
incentivos àquela empresa quando houvesse certeza da inexistência de prejuízos ao meio 
ambiente e aos moradores de Picada do Rio; o Vereador RENI BOIJINK disse que estava 
elaborando  proposição  de  criação  do  Conselho  Municipal  de  Segurança  Pública,  o 
que permitiria maior segurança para a população. Após, o Senhor Presidente convocou os 
senhores  vereadores  para  a  sessão  ordinária  seguinte,  bem  como  para  a  sessão 
extraordinária que realizar-se-ia naquela mesma noite. Assim, nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a sessão, da qual é lavrada a presente ata que, após votada, vai assinada por 
quem de direito. SALA DAS SESSÕES, AOS 04 DE DEZEMBRO DE 2000.A.S.****************
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